

# 宝鸡高新医院

主办单位：宝鸡高新医院  
陕新出连内印字第 61-02204 号

内部资料  
免费交流

总第 81 期  
2021 年 9 月 1 日

信息交流



## 宝鸡市“学党史强责任、办实事促发展”党史十讲“抗疫精神”专题讲座在宝鸡高新医院隆重举办

为深入开展党史学习教育,宣传弘扬新时代伟大抗疫精神,凝聚奋进新征程的智慧和力量,8月20日上午,宝鸡市“学党史强责任、办实事促发展”党史十讲“抗疫精神”专题讲座在宝鸡高新医院举办。邀请陕西省委党校教授刘颖作了题为《传承红色基因,发扬抗疫精神》的讲座,宝鸡高新医院心血管内科副主任王丽娜,宝鸡市疾控中心检验科副主任李红燕分享了她们逆行武汉战疫抗疫的感人事迹。

宝鸡市卫健委副调研员、市民营医疗机构行业党委副书记周海东出席并主持讲座。汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆、副书记、宝鸡高新医院院长武雅俐聆听讲座。

刘颖在讲座中说,中国共产党一百年来,在伟大的建党精神激励下,形成了丰富深邃的精神谱系,抗疫精神是新时代中国人民万众一心、同舟共济战胜一切艰难困苦精神风貌的凝练和升华,丰富了中国共产党的精神族谱。她围绕发扬万众一心同舟共济的守望精神;闻令而动,雷厉风行的英勇奋斗精神;顾全大局,壮士断腕的“一盘棋”精神;舍生忘死,逆行而上的英雄主义精神;



充满信心,敢于胜利的积极乐观精神五个方面,详细阐释了中国人民伟大的抗疫事迹如何凝聚成抗疫精神、展现出磅礴的中国力量。讲座情真意切、感人肺腑、催人奋进,让与会人员深刻感受到了中国人在大灾大难

面前甘于奉献、勇于担当的责任和品质,接受了理想信念的洗礼。

王丽娜作为宝鸡高新医院第三批奔赴武汉一线的内科医生,从举国同心的家国情怀、舍生忘死的壮士情怀、尊重科学的求真情怀、

生命至上的为民情怀、命运与共的天下情怀五个方面讲述了她在武汉红十字会医院的战疫事迹。老检验人李红燕,逆行武汉,与同事冲锋在核酸采集一线,是距离病毒最近的医生。她克服了身体和心理上的极限,忍受了常人难以想象的各种困难,一个多月时间,和同事一起高质量完成了1万多例核算采集检测和检验任务,凯旋而归。

由宝鸡高新医院精心编排的抗疫情景剧《援鄂日记》,再现了援鄂人员的战“疫”历程及一幕幕的感人瞬间,形象生动地展现了宝鸡援鄂医生主动担当、英勇逆行、甘于奉献的精神境界。演讲和演出结束后,现场响起热烈的掌声,向伟大的中国医生致敬。

讲座由中共宝鸡市委组织部主办,宝鸡市卫健委、宝鸡市民营医疗机构行业党委承办,宝鸡高新医院协办。市社会组织党委、市工商联、市非公党委及各行业党委负责同志;县委组织部、县区社会组织党委、县区非公党委、社会组织党组织书记、非公党组织书记、民营医院党组织书记;中共宝鸡高新医院各党支部书记党支部参加了讲座。

王帽萍(集团党办)

## 省委非公和社会组织工委副书记李宇孝调研指导宝高医党建工作

8月26日上午,陕西省委非公和社会组织工委副书记李宇孝、省委组织部非公经济组织处处长王宏斌、省委组织部社会组织处四级调研员范兆敏一行莅临宝鸡高新医院,调研指导社会组织党建工作。汉唐集团宝鸡高新医院党委书记王喆,副书记、宝鸡高新医院院长武雅俐陪同调研。

李宇孝一行首先参观了宝鸡高新医院健康管理党支部。支部书记辛杰详细介绍了在医院党委领导下健康稳步发展,支部将党建工作与健康管理工作相结合,发挥党员的先锋模范作用,以良好服务质量回馈社会,促进大健康发展,为宝鸡人民健康保驾护航等情况。

在后勤服务中心党支部,支部委员张军向李宇孝一行详细介绍了医院大后勤管理模式。宝鸡高新医院建立后勤“一站式”信息化服务平台体系,实现为总

部、医院、基层提供24小时应答、一站式服务。其“专业化”、“标准化”、“信息化”、“品质化”服务体系,在宝鸡地区三级甲等医院中独树一帜。

李宇孝一行参观了宝鸡高新医院“永远跟党走,医心为人民”党建筑梦展览馆。筑梦展览馆全面系统地展示了宝鸡高新医院9年来在新医改政策引领下,始终围绕“党建强、发展强”核心理念,建设患者满意、百姓信赖、社会认可的区域医疗集团的奋斗历程,全面记录了医院的发展历程,展现了具有宝高医特色的现代化三甲综合医院取得的成果,展示了医院多年来在加强党建工作中积累的经验和做法,在党建引领下形成的独具特色的医院文化和公益担当。

座谈会上,“党旗伴我一心为民”主题的党建宣传片介绍了汉唐医疗集团宝鸡高新医院党

委以“四推进、四聚合”为纲领,引导医院各项工作快速稳步发展的成绩。2020年,医院党委被省委组织部授予“五星级社会组织党组织”,被评为“全省社会组织党建工作现场教学点。调研组现场细致询问了党组织建设、党建活动开展、党员教育管理等,王喆详细汇报了党委和党建工作开展情况。

李宇孝对宝鸡高新医院党建引领医院高质量发展予以充分肯定和积极的评价,并就加强党建工作提出了明确要求。他说,要认真贯彻落实中央、省委、市委各项决策部署,深入学习领会2021年全市非公经济和社会组织党建工作会议精神,按照省委、市委非公经济组织和社会组织工委领导有关要求,强化政治引领,围绕中心工作,聚焦党建主业,挖掘工作亮点,着力提升自身党建工作水平。

唐顺娣(综合办公室)



为加快推进统一业务编码标准,形成全国“通用语言”,全面做好我省医保信息业务编码标准信息维护工作,宝鸡高新医院在省、市医疗保障局及市医保经办中心的正确指导及大力支持下初步完成医院的基础信息对码及信息接口改造工作。

近日,省医保基金监管中心刘伟主任、市医保经办中心王西杰一行6人督导组来我院就贯标工作进展现场督导检查,宝鸡高新医院总经理孙彬、经营管理部部长杨勇及相关职能科室负责人陪同检查。

自2020年2月接到市医疗保障经办机构《关于做好医疗保障信息业务编码标准信息维护工作的通知》以来,我院高度重视,总经理亲自挂帅,成立贯标工作专班,制定工作实施方案,按阶段完成该项工作。

会上,总经理孙彬从三个方面详细汇报了医院贯标工作,同时现场展示了网络对码平台的应用,并就贯标过程中存在的问题与调研督导人员进行了深入探讨。

省医疗保险基金监管中心刘伟主任对我院贯标工作的开展情况给予高度肯定。医疗保障信息业务编码贯标工作是按照国家、省医保局部署开展的一项重要工作,旨在加快推进统一的医疗保障信息业务编码标准,积极推动编码标准在异地就医、待遇保障、支付方式改革、医药服务管理、医药价格和招标采购、基金监管和公共服务等方面应用,他要求,医院要以此次医保信息贯标工作为契机,切实做好医保各类信息的维护工作,遇到问题及时协商解决,确保此项工作顺利推进,为医保信息化新编码上线工作打好基础,确保患者看病结算不受影响,待遇享受无差错。不断提升患者就医体验,做到“看明白病,花明白钱”。

刘甜(医保运营科)

## 省医保基金监管中心刘伟一行莅临我院督导医保信息业务编码贯标工作

